



„Al cincilea aparat - Kati Szabó: viețile mele” – o carte care doare și alină în același timp

●●● pag.6



Pârția de la Valea Mare, gazda unui concurs național de schi

●●● pag.7



Economiști covăsneni: isteria Declarației 600, nejustificată

Cum explică doi experți din județ „criza” din spatele formularului și ce îi sfătuiesc pe covăsneni să facă în continuare

●●● pag.4

„Drumul Unirii”, reconstituit printr-un marș cu căruțe și costume populare

●●● pag.3

Gospodărie atacată de lupi; patru animale domestice - omorâte

●●● pag.8

Grevă japoneză la Tribunalul Covasna

●●● pag.2

Peste 12.000 de intervenții în șase ani de activitate ai SMURD, în județ

●●● pag.7



ANAF
Agenția Națională de Administrare Fiscală

DECLARAȚIE privind venitul asupra căruia se datorează contribuția de asigurări sociale și cu privire la încadrarea veniturilor realizate în plafonul minim pentru stabilirea contribuției de asigurări sociale de sănătate

Anexa nr.1

600

pentru anul

I. DATE DE IDENTIFICARE A CONTRIBUABILULUI

Nume	Inițiala tatălui	Cod de identificare fiscală:

EDITORIAL Transilvania, orfană în Anul Centenarului

Nu vreau să fiu ecoul unor ziare maghiare care prohodesc statul național unitar și indivizibil român, ele au interese clare și, aș zice, de înțeles în această direcție. Dar nu pot să trec peste o analiză pe această temă a unui ziarist român deloc oarecare, Cristian Tudor Popescu. CTP crede că „Timișoara și Clujul sunt din toate punctele de vedere mai aproape de Budapesta și Viena decât de București”. Așa este, să nu ne amăgim cu tirade patriotice ieftine. Și mai trist e că Bucureștiul continuă

să fie orb și surd la durerile transilvănenilor, pare să nu înțeleagă pericolul.

De ce-i așa? Nu din vina Budapestei și nici a Vienei. Budapesta și-a făcut și își face jocul, statul ungar își susține cetățenii maghiari din statele vecine prin toate mijloacele. Unele dintre ele nu ne plac, dar sunt foarte eficiente.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

SPORT

- Sepsi OSK revine pe teren
- Sepsi SIC, deplasare la Cluj
- La Târgu Secuiesc, mediul privat susține sportul

●●● pag.2